



В г. Ижевске местная жительница подозревается в организации незаконной игровой деятельности



Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по факту незаконной игровой деятельности в г. Ижевске. В совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр) подозревается 29-летняя женщина.

По версии следствия, в марте 2019 года жительница г. Ижевска, 1990 года рождения, в арендуемом нежилом помещении в г. Ижевске незаконно организовала игровой салон, где посредством сети Интернет проводила азартные игры. 17 февраля следователем совместно с полицейскими деятельность незаконного игорного заведения пресечена, его организатор задержан.

В рамках первоначальных следственных действий произведены осмотр места происшествия и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

обыски, в ходе которых изъято большое количество компьютерной техники и мобильных телефонов. Следователем готовятся материалы для предъявления подозреваемой обвинения.

25 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1442898>